

这边妻子失联,那边女友被绑

原来是两男同争一女导致的闹剧

本报10月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 因忍受不了丈夫江某的家庭暴力,曲某提出了离婚申请,后与男子石某共同生活。10月初,江某以同意离婚为由,要求妻子回家谈,结果他限制对方人身自由。在妻子逃脱后,江某再次偶遇妻子,当街将其带走。

5日16时许,男子江某到荣成桃园边防派出所报警,称妻子曲某失联,请求民警帮忙寻找。

同时,江某透露,在与妻子聊天时,他得知对方在桃园街道办朝阳西路的一个小区里。接到报警后,民警根据信息在附近小区寻找。

7日早晨,男子石某报警称,6日晚18时许,他女朋友被人绑架,希望民警立案调查。通过询问,民警发现石某女朋友和江某妻子是同一人,即女子曲某。了解情况后,民警联系江某,对方称已于前一晚找回妻子。随后,

民警以要销案为由,要求江某带妻子到派出所。

15时许,江某带曲某来到桃园边防派出所。曲某讲述,丈夫江某脾气不好,一生气就对她拳打脚踢,因忍受不了丈夫暴力,她于今年5月份向法院提出了离婚申请,离家出走。期间,曲某遇到男子石某,两人比较投缘就生活在一起。

今年10月初,江某通过QQ告诉曲某愿意离婚,希望她能回

家谈谈。待曲某到家后,江某就扣押她的手机,阻止她离开,后趁江某不注意,曲某逃了出来。6日18时许,曲某与石某行至桃园街道一路边超市,曲某在路边等候石某。结果,江某恰巧路过此处,发现妻子曲某,并强行将其带回家。

最终,江某认识了自己的错误,保证在离婚前尊重曲某的决定,不限制对方自由。同时,石某也表示,尊重曲某的决定。

十一游客 省内占八成

本报10月7日讯(记者 冯琳) 十一期间,全市纳入抽样调查的44家旅行社,共接待团队数为108个,接待人数2950人,同比分别增长15.2%、14.8%。其中,省内游客占八成。

为叫响“礼尚威海”旅游商品品牌,威海市旅游局举办了“到威海不得不买的20种旅游商品”评选活动,假日期间金猴商场举行大开仓活动,极大地活跃了旅游购物市场。十一小长假,全市各星级酒店、星级餐馆积极开展“休闲美食季·金秋海鲜美食节”活动,创新秋季养生菜品,十一黄金周期间威海四星级以上饭店餐饮收入1340万元,客房收入1058万元,同比分别增长1.6%和3.4%;客房平均出租率达80.8%,同比增长1.25%。

十一小长假,威海各旅行社积极推出假日优惠线路,与同程网、携程网、驴妈妈网等网站合作,开展线上销售活动,纳入抽样调查的44家旅行社,共接待团队数为108个,接待人数2950人,同比分别增长15.2%、14.8%。游客主要来自省内、北京、上海等地,其中80%是省内游客;组团团队数为125个,组团人数3350人,同比分别增长13.6%、12.5%。

返程

7天的国庆长假结束,不少来威海游玩的外地游客以及回威海探亲的市民纷纷开始返程。图为在威海火车站出站口,大量学生和在外工作的外地市民乘车回到威海。

本报记者 王震 摄影报道



博物馆通过 质量体系审核

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 龙国栋) 日前,威海市博物馆率先进行了标准化质量管理体系审核工作。按照规划,10月中旬,市群众艺术馆、市图书馆、市美术馆也将接受标准化质量管理体系外部审查。

9月底,来自方圆标志认证集团山东有限公司的3名专家,对威海市博物馆的场所、质量管理体系文件、过程控制情况、适用的法律法规遵守情况、内部审核与管理评审的实施情况等进行了审核,认为博物馆与审核准则的符合程度较高,推荐进行注册。

据了解,为推进威海市公共文化服务标准化工作,市文广新局专门召开标准化工作推进座谈会。按照规划,10月中旬,市群众艺术馆、市图书馆、市美术馆将接受标准化质量管理体系外部审查,力争通过公共文化服务标准化应用与认证验收工作。

荣成国税 服务出口企业

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 王书香 谷明伟) 荣成市国税局大力开展出口退税“提质增效”专项活动,积极探索出口退税服务新模式。据统计,截至8月底,该局共办理出口退税4.65亿元,同比增长1.6%,退税进度快于同期外贸出口速度,平均单笔退税速度比上年同期加快7个工作日。

为提高服务,荣成市国税局通过搭建出口退税绿色通道,实行出口企业分类管理、免于提供纸质出口货物报关单等一系列优惠措施,全面落实出口退税工作规范,有效地提升退税办理速度。

此外,该局还通过与海关、央行等部门定期开展信息交换,对企业到期未按规定办理退税申报的单证,以电话、短信、税企QQ群等形式进行提醒,共计发送提醒信息22次,为企业挽回不必要的损失180余万元。

创业服务大厅今日正式运营

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 曹木友) 8日起,威海市创业服务大厅正式运营,在这里,创业者可以“一站式”办完所有创业审批服务事宜,市民可以到市政服务中心咨询。

威海市创业服务大厅是由创业综合服务窗口、有关部

门办事窗口和中介服务机构窗口三部分组成,为创业者提供政策咨询、创业指导、项目推进、科技扶持、融资服务、补贴发放等“一站式”服务,28个工作日内全部办结。

据介绍,在创业大厅,创业者可以咨询到所有有关创业的政策、优惠、法律、创业

事项等事宜,创业相关手续实行一站式一条龙办理。

首批入驻市人社局、科技局、中小企业局、金融办4个部门13个事项,包括市人社局的创业担保贷款、小微企业一次性创业补贴等。

目前还有近10家中介机构提供融资、贷款等配套服

务,创业者可以在这里完成所有创业的准备工作的,需要政府提供的工作支持在这里都可以解决。

根据运行的情况和需要,今后大厅还将动态调整入驻单位和事项,计划设立网上服务大厅,让创业者在网上办理相关业务。

入室盗窃遇主人,拔刀威胁变抢劫

本报10月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 男子孙某入室盗窃,正准备将手机揣兜带走时,被赶回家中的屋主发现。见盗窃行为败露,孙某掏出一把尖刀威胁屋主,并趁机夺门而逃,但最终被赶来的民警抓获。因涉嫌抢劫罪,孙某被刑事拘留。

日前,在荣成市石岛正骨医院西侧的一平房内,房屋主人李某返回家中,发现一名陌生男子在屋内,他正将充电的手机揣进兜里,李某大声喝止。见行为败露,陌生男子迅速从身上掏出了一把长约20厘米的尖刀,对李某发出了威胁。

李某见状,大声呼喊引来邻居。两人合力,将陌生男子手中的尖刀打落,将其堵在了屋内并报警。随后,陌生男子见机冲开围堵,夺门而逃,李某一路追赶。

接到报警后,荣成市特巡警二大队民警赶赴现场,发现一名男子见到警车撒腿就跑。

民警立即下车,和李某一起将逃跑男子控制住,并将其移交至荣成刑侦大队做进一步处理。

经查,盗窃男子孙某是辽宁人。事发当天,孙某窜至他人家中,试图入室盗窃,不巧被屋主发现,随后他掏出了事先准备好的刀具威胁屋主。

中韩旅游金桥联盟首发22人

计划周周发团,将把青岛、威海打造成全国乘船赴韩集散地

本报10月7日讯(记者 冯琳 通讯员 曲茜茜) 4日下午,中韩旅游金桥联盟威海首发团仪式在新港国际候船厅举行。威海首发团由3家旅行社拼组而成的22人团顺利发团,之后每周日发团。

威东航运有限公司与多年来友好合作的出境旅行社共同发起,成立了“中韩旅游

金桥联盟”,并于9月16日威东公司通航25周年纪念日在青岛湛山花园酒店举行成立仪式。韩国哈拿多乐旅行社及全国25家出境旅行社代表与会,通过

旅行社间的紧密交流与合作在青岛和威海航线上组织散客定期拼发团业务,实行共同采购、联合营销、降低经营成本及风险,打造乘船赴韩旅游的常态

化、规模化、品牌化,促进联盟会员间资源共享、信息互通、合作共赢,并逐渐提升赴韩旅游产品的品质和特色。

目前,联盟在青岛和威海分别推出“新金桥之旅—韩国5日游”产品,产品通过采取减少购物店、船内升舱、韩国市区内住宿等措施使其性价比高于普通韩国旅游产品,计划

周周发团,联盟成员旅行社将面向全国进行宣传和推广,把青岛和威海打造成全国乘船赴韩集散地。

联盟成立当天,青岛首发团39人由4家旅行社拼组而成,之后每周一或周三发团,威海首发团22人由3家旅行社拼组而成,之后每周日发团。